

ВИ ПЕРЕЇХАЛИ ДО ПОЛЬЩІ ЧЕРЕЗ ВІЙСЬКОВІ ДІЇ?

ВАЖЛИВО
ЯК НІКОЛИ

ДЕТАЛЬНІШЕ ТУТ



**Перевірте,
чи ваша дитина
щеплена
від небезпечних
інфекцій**

Невакциновані або не повністю вакциновані діти і дорослі можуть бути в небезпеці. Кір, краснуха, епідемічний паротит, поліомієліт, дифтерія, кашлюк поширюються швидко та становлять серйозну загрозу. Єдиний спосіб захиститися від інфекцій та запобігти ускладненням — це вакцинація.



Міністерство охорони здоров'я Польщі зібрало рекомендації щодо щеплення українців, які приїхали протягом останніх трьох місяців.

ДОРΟΣЛИМ

Протягом трьох місяців з моменту перетину кордону можна добровільно щепитися наявними вакцинами згідно з Програмою профілактичних щеплень на 2022 рік, обов'язковою для всіх громадян Польщі.

Ті, хто залишається в Польщі довше трьох місяців, мають виконати профілактичні щеплення або надати підтвердження вакцинації відповідно до чинної Програми профілактичних щеплень на 2022 рік.

Постекспозиційна вакцинація, необхідна для збереження здоров'я та життя пацієнта (від правця, сказу), має здійснюватися негайно, відповідно до рішення вашого лікаря на місці.



Вакцинувати себе та дитину можна в польських закладах первинної медичної допомоги. Інформація про вакцинацію вноситься до карти імунізації або до еКарті вакцинації, журналу вакцинації та медичної карти.

ДІТЯМ

Вакцинація немовлят проти туберкульозу та гепатиту В, а також інші щеплення, передбачені Програмою імунізації, обов'язкові для дітей, які народилися на території Польщі.

Варто зайнятися питанням вакцинації дітей до 19 років з першого дня перебування у Польщі згідно з Програмою профілактичних щеплень на 2022 рік. Рішення про її початок, продовження імунізації, додаткові щеплення ухвалює лікар дитини, визначений на місці.

Якщо дитина не повністю щеплена, її батькам або законним представникам слід зробити їй профілактичні щеплення відповідно до Програми профілактичних щеплень на 2022 рік.

Якщо медичні документи, що підтверджують попередні щеплення, відсутні, дитина вважається невакцинованою. Її слід щепити згідно з Програмою профілактичних щеплень на 2022 рік.